



В Иркутской области обнаружено тело без вести пропавшего мальчика

19 июня в ходе следственных и оперативно-розыскных мероприятий в лесном массиве недалеко от автостоянки, расположенной по Братскому шоссе, было обнаружено тело ребенка без видимых признаков насильственной смерти. С места происшествия изъято два газовых баллона. По результатам судебно-медицинской экспертизы следует, что смерть мальчика наступила от сердечной недостаточности. Следователи не исключают, что причиной смерти малолетнего могло послужить отравление бытовым газом. Напомним, что 15 июня 2014 года в городе Усть-Илимске ушел из дома и не вернулся 10-летний мальчик. Мать ребенка обратилась в органы внутренних дел только на следующий день, поскольку пыталась найти сына самостоятельно. По факту безвестного исчезновения мальчика следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего). Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603574>